# MODULO ISCRIZIONE CORSO FORMATIVO PER CONSULENTE ENERGETICO

II sottoscritto				
c.f.				
cognome		nome	nome	
indirizzo			civico	сар
comune			prov.	
tel. cell.			e-mail	
comune di nascita			prov.	data di nascita
titolo di studio		ente/società		
Dati per la fatturazione				
c.f.				
p.iva				
nome e cognome/ragione sociale				
indirizzo			civico	сар
comune				prov.
pec			e-mail	
chiede di partecipare al <b>C</b> secondaria sita in <b>Villa Sar</b> Data//	n Giovanni (RC) al Vi	iale Italia ı	_	he si terrà presso <b>la sede</b> ittestato di partecipazione.
	IN	FORMAZI	ONI	
Nota bene: L'iscrizione si ir 0965.1870401 o all'indirizzo Bonifico su conto corrente b Banca Popolare dell'Emilia f Intestato a Agrisolar Energy Causale: Iscrizione Corso F	academy@agrisolar. ancario: Romagna IBAN IT 63 Group srl	<u>.it</u> unitame L 05387 1	nte alla contabile di p 6300 000000953844	
di annullamento del corso ch di partecipare al prossim	niedo: o corso (la quota vers	sata sarà n	nantenuta);	vvenuta evenienza. Nel caso
Data/	Fir	ma del rich	niedente	



#### **PROGRAMMA DEL CORSO**

Il Corso di Formazione permette di acquisire le nozioni necessarie e sufficienti per ottenere la qualifica di Consulente Energetico Accreditato. Il corso fornisce le competenze teoriche, pratiche e operative idonee ad effettuare sopralluoghi e diagnosi energetiche, portando i discenti a sviluppare la capacità di predisporre e proporre i vantaggi economici delle soluzioni impiantistiche studiate a misura di ogni tipo di famiglia e/o azienda che desideri risparmiare mediante la riduzione dei propri consumi energetici.

Il Corso si terrà dalle ore 10:00 alle ore 18:00 presso la Sede Operativa sita in Villa San Giovanni (RC).

## Help Desk - Arrivo e registrazione

- Introduzione alle Energie Rinnovabili
- Il Fotovoltaico
- Il Solare termodinamico

### **Coffee Break**

- Mini-eolico
- Illuminazione Led
- Scaldacqua a pompa di calore
- Caldaie a condensazione
- Climatizzazione

### **Light Lunch**

- Il Sopralluogo
- Tecniche di Vendita

#### **Coffee Break**

Test apprendimento

#### Saluti e ritiro attestati

Nota bene: E' necessario che ogni partecipante si presenti munito di copia fronte/retro carta d'identità, copia fronte/retro codice fiscale, foto tessere. Il tutto in una cartellina con nome e cognome all'esterno, che dovrà consegnare all'arrivo all'Help Desk. Il light lunch sarà offerto da Agrisolar Energy Group srl (segnalare eventuali intolleranze e/o allergie). In sede è disponibile il servizio wi-fi free zone gratuito.

## COME RAGGIUNGERE LA SEDE DEL CORSO

Autostrada A3 Salerno/Reggio Calabria: uscita Villa San Giovanni (RC), direzione Viale Italia.

Treno: stazione ferroviaria di Villa San Giovanni, 2 minuti a piedi dalla stazione

Aeroporto dello Stretto "Tito Minniti": prendere E90/SS106 direzione nord, uscita Villa San Giovanni (RC), direzione Viale Italia.

**Traghetti**: Messina/Villa San Giovanni, 5 minuti a piedi dall'imbarco. **Aliscafi**: Messina/Villa San Giovanni, 2 minuti a piedi dall'imbarco.

Coordinate GPS della Sede Operativa: Latitudine 38°13'0.48"N - Longitudine 15°38'9.13"E

# **PRIVACY**

Autorizzo l'inserimento dei miei dati nei vostri archivi informatici, nel rispetto di quanto previsto dalla legge sulla tutela dei dati personali. In ogni momento, a norma del D.Lgs n. 196/2003, potrò avere accesso ai miei dati e chiederne la modifica o la cancellazione. Il Titolare del trattamento è Agrisolar Energy Group srl, con sede legale in Reggio Calabria (RC) al Corso Vittorio Emanuele III n. 59.

_		,		
Data		/	/ Firma del richiedente	
1 1212	,		rirma dei richiedente	
Dutu				